

Organising Committee-12th South Asian Games

Corrigendum

With reference to Organising committee-12th South Asian Games notice inviting Request for Proposal seeking to appoint a Design Agency for the Games, published in the newspaper on 31.10.2015 the following corrigendum is issued for information to all concerned.

1. Last date for submission of Bids of RFP should be read as **26/11/2015** in place of 21/11/2015.
2. Date of opening of bid proposals of RFP should be read as **27/11/2015** in place of 23/11/2015
3. Para 10, Bid Schedule Sr. no. 3 "Earnest money deposit" 5 % of the total value of the contract should be read as "Earnest money deposit" 2.5% of the total value of the contract.
4. In Para 36, CANCELLATION OF GAME the clause appearing as "Transport Service Provider" should be read as "Design agency" in all places.

The agencies are requested to send the proposal as per the corrigendum to:

CEO, Organising Committee- South Asian Games 2016

C/O Director Communications, 12th South Asian Games,

Hockey Stadium, Bhetapara, Guwahati-781040, up to 5:00PM of 26/11/2015.